



OHLEDNUTÍ ZA 25. MČR V PARA PLAVÁNÍ BRNO 23/10/2021

- Závod byl pořádán z pověření Českého PARA Sportu z.s. ve spolupráci s Českým para plaváním z.ú. jako druhý závod Československého poháru 2021.
- Mistrovství bylo otevřeno také plavcům se zrakovým a mentální postižením a zahraničním plavcům.
- Akce se zúčastnilo celkem 117 plavců z České republiky a Slovenska. Ve dvou půl dnech odplavali 431 individuálních startů a 20 štafet.
- Záštitu nad závodem převzal hejtman Jihomoravského kraje Mgr. Jan Grolich, primátorka města Brna JUDr. Markéta Vaňková a Národní sportovní agentura.
- Zařazením závodu do kalendáře World Para Swimming [Mezinárodní paralympijský výbor] umožnilo plavcům plnit limity na mistrovství světa 2022.



Partneři



Dlouhodobá podpora



Významná podpora



Mediální partneři



Ohlédnutí z závodem

V sobotu 23. 10. se v Brně sešli plavci z celé republiky i zahraničí na Mistrovství české republiky. Závodů se účastnilo 117 plavců z dvanácti českých a slovenských klubů. Nejpčetnější výpravou byl klub PARA PLAVÁNÍ PRAHA s téměř padesáti plavci.

Celý den vládla na bazénu příjemná atmosféra, a to i díky úspěšné domluvě mezi vedením stavebních prací a organizátorem závodu. Do poslední chvíle nebylo úplně jasné, zda handicapovaní plavci budou mít k dispozici bezbariérový přístup na bazén. Vedle původního, začala totiž výstavba 25-ti metrového bazénu a právě použití vstupu pro vozíčkáře bylo ohroženo. Velké díky tedy patří organizátorům akce SK KONTAKT BRNO a STAREZU (provozovatel

sportovišť v Brně) za vzájemnou vstřícnost při hledání způsobu, jak tento problém vyřešit.

Mistrovství České republiky bylo druhým závodem Česko-slovenského poháru. Závod byl v kalendáři IPC swimming a pro plavce se stal příležitostí ke splnění limitů na nadcházející mistrovství světa 2022.

Na MČR se kromě paralympijských reprezentantů představili mladí talentovaní plavci, jako třeba nadějný Jakub Vaněk z SK KONTAKT Ostrava, David Kratochvíl z Plaveckého klubu Tachov nebo Saša Borská z PARA PLAVÁNÍ PRAHA.

Úplně mládí bylo zastoupeno především klubem PPP. V kategorii nejmladších žáků do deseti let startovali tři osmiletí plavci z PPP, v kategorii žáků dvanáct plavců (z toho devět z PPP) a v kategorii juniorů celkem sedmáct plavců.

Závodníkům se dařilo. Skupina plavců se splněnými limity na MS 2022 se rozrostla o další plavce – Anežka Floriánková, Petr Frýba, Denis Nadzon. Ti, kteří mají na MS limity splněné z LPH jsou paralympionici: Vendula Dušková, Dominika Míčková, Arnošt Petráček, Jonáš Kešnar a Tadeáš Strašík a David Kratochvíl, který se nakonec své účasti na LPH vzdal.

Vynikající osobní rekordy předvedli také nejmladší žáci a žáci Eduard Prokop, Alexandra Borská nebo Lukáš Páv (všichni plavci klubu PARA PLAVÁNÍ PRAHA). Brněnská plavkyně Agáta Koupilová zaplavala na trati 400 m volný způsob letošní nejlepší čas, který není daleko za limitem na MS. Budeme Agi držet palce, ať to na nadcházejících závodech letí. Také Eva Linhartová se předvedla ve skvělé formě, když na 100 m volný způsob dosáhla na osobní rekord. Nutné také zmínit Jana Holuba jako plavce třídy S14,

kterého čeká nejvyšší soutěž na úrovni mistrovství světa a je uspořádána pro tuto kategorii plavců s mentálním postižením – závody Virtus.

Závod nebyl ochuzen ani o napínavé štafety 4x50 m volný způsob a 4x50 m polohový závod. Ve všech štafetových závodech dominovaly štafety pražského klubu PARA PLAVÁNÍ PRAHA.

Ceny na večerním vyhlášení v hotelu Avanti předával Libor Souček, sponzor z firmy Team4Technology, společně s Janem Nevrlou, Svatoplukem Pacákem, Štěpánkou Řehořkovou a Janem Sommerem jako vedoucí největších klubů. Slavnostní večer zakončilo vystoupení kapely Flying Parties, které rozpohybovalo plavce, i po náročném dni plném kvalitních sportovních výkonů a energii mohli doplnit z domácího rautu připraveného brněnskými dobrovolnicemi, rodiči a plavci.

Představení organizátora



SK KONTAKT BRNO

je sportovním klubem pro tělesně postižené plavce. V současné době sdružuje téměř 90 plavců s postižením všech věkových kategorií. Mezi hlavní aktivity patří celoroční výuka plavání pro tělesně postižené. Mezi další významné aktivity patří pořádání závodů a výjezdů na mezinárodní či tuzemské závody a doplňují je volnočasové aktivity (ples, táborák, bowlingová liga a další). Nejúspěšnější plavkyněmi v současné době je Dominika Míčková, která reprezentovala ČR na paralympiádě v Tokiu 2020 a Agáta Koupilová účastníci se ME 2021. Mladou nadějnou generaci reprezentuje Anna Poláková a Ondřej Beníček.

Představení realizačního týmu

Jan Sommer, ředitel závodu

Pověřený předseda SK KONTAKT BRNO, vedoucí a trenér SK KONTAKT BRNO. Do programu se zapojil v prosinci 2016.



Kateřina Chalupová, koordinátorka závodu

Zástupce vedoucí a trenérka SK KONTAKT BRNO, do programu se zapojila v červenci 2018, na pozici nastoupila v září 2018.



Štěpán Cagaň, vedoucí závodního protokolu

Vedoucí sportovně-technické sekce při ČPP. Do programu se zapojil v roce 2006 jako dobrovolník, od roku 2014 se stal zaměstnancem.



Na realizaci mistrovství se podíleli

Spolupracovníci

Fotograf a grafik Vítek Franta; Vojta Franěk, který zajišťoval výsledkový servis; Radka Kučírková s Janem Drobným jako moderátorské a hlasatelské duo, Jan Nevřkla jako profesionální zahajovatel a předávající medailí; Tomáš Suchánek jako zvukař; časomíra Lukáš Himr.

Dobrovolníci

SK KONTAKT BRNO

Eva a Adéla Borkovcovi, Karel Brož, Marie Čalkovská, Radim Čejka, David a Pavla Grycovi, rodina Holubových, Pepa Janda, Zuzka Jedličková, Kateřina Jeřábková, Marie Kobylková, Lukáš Kouřil Barbora Machová, Jan Orel, Michaela Philippi, Petr Porod, Lenka Rádová, Alena Růžicková, Nicol Sedláčková, Zorka Strejcová, Hana Vojřířová, Eliška Zemanová a dobrovolníci z Bezpečnostně právní akademie, s. r. o., střední školy.



Sbor rozhodčích

Vrchní rozhodčí: Lenka Nowaková, startér: Martin Hansgut, Pomocný startér: Nicol Sedláčková, Rozhodčí plaveckých způsobů: Daniel Himr a Ladislav Struhár, Časoměřiči: Ondřej Polanský, Michal Vašata, Radim Sedláček, Bohumila Černá, Renata Vrábliková, Martin Sukup, Romana Čížková, Silvie Göghová, Cílový rozhodčí: Kristýna Hanusová, Vrchní obrátkový rozhodčí: Lenka Rašková, Obrátkový rozhodčí: Jimmy Hansgut, Vítězslav Vaněk, Hana Marciánová, Josef Kubek, Kateřina Lichá, Petr Sebastian, Matěj Trup, Eva Vykypelová.

Závod se konal za finanční podpory Národné sportovní agentury, statutárního města Brna a městské části Brno – Královo pole.





E-mail: skkb@sk-kb.cz
Tel.: +420 724 372 773
www.mcr-brno.cz